

Строительство трех новых дамб завершили в деревнях Синицына, Мезенка и в садовом товариществе «Солнечный» поселка Плодопитомник Ишимского района. Продолжается возведение еще двух гидротехнических сооружений, три находятся в стадии разработки. Рабочие продолжают постройку дамб в поселках Детский дом № 29 и Плодопитомник в районе садовых товариществ «Надежда», «Приишимский», «Смородинка». Документы на строительство еще трех противопаводковых объектов в деревнях Бутырки, Лайково и Большой Остров разработают до июня 2021 года.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 8 (18095)
ВТОРНИК

26 января

2021 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник
и пятницу.

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

ПО ОБЛАСТИ

Проекты успешно реализованы

В правительстве Тюменской области подвели итоги реализации региональных проектов за 2020 год.

Губернатор Тюменской области Александр Моор утвердил отчеты о реализации 49 региональных проектов, которые осуществлялись в Тюменской области в рамках нацпроектов в 2020 году.

Достичь большинства запланированных целей и результатов удалось благодаря тому, что органы власти смогли оперативно адаптировать региональные проекты к новым условиям, отметил глава региона.

На исполнение 49 проектов в 2020 году израсходовано 19,52 миллиарда рублей (98,5 % от плановых ассигнований). Основная

часть средств пошла на развитие системы здравоохранения, поддержку семей, сокращение не пригодного для проживания жилищного фонда, обеспечение качественной питьевой водой, развитие дорожной сети. Заместитель губернатора Тюменской области Владимир Сысоев отметил, что организованные в первом квартале прошлого года закупки в рамках региональных проектов позволили своевременно выполнить все запланированные мероприятия, а также направить сложившуюся по результатам конкурсных процедур экономии бюджетных средств на дополнительную поддержку экономики и социальной сферы.

Новая должность

Должность советника директора школы по воспитанию и работе с детскими объединениями появится в школах Тюменской области.

Минпросвещения России и российское движение школьников начинают отбор кандидатов на замещение новых вакантных должностей советников директоров школ по воспитанию и работе с детскими объединениями. Новая должность будет официально введена в штатное расписание общеобразовательных учреждений в пилотном варианте в десяти регионах России (в том числе и Тюменской области) уже с 1 марта 2021 года. Направление реализуется в рамках нацпроекта «Патриотическое воспитание граждан в Российской Федерации».

Необходимо четко разграничивать обязанности между заместителем директора по воспитательной работе и советниками по воспитательной работе. Об этом в эфире онлайн-программы «Образовательная среда» рассказала доктор педагогических наук, проректор Тюменского областного государственного

института развития регионального образования Наталья Милованова.

«Работа советника директора школы по воспитательной работе в первую очередь сосредоточена на взаимодействии с детьми. Основными функциями для данной вакансии должны выступать: координация деятельности обучающихся в реализации проектов, программ и событий, инициация создания детских общественных организаций и органов самоуправления на уровне школы и сопровождение их деятельности. Не менее важными являются функции формирования советником банка социальных партнеров по воспитанию, подбор наставников и тьюторов для школьников. Современные подростки много времени уделяют работе за компьютером, поэтому особую актуальность имеют организация воспитания в смешанной и виртуальной реальности и взаимодействие с институтами социализации по вопросам организации досуговой деятельности», — отметила эксперт.

По данным портала правительства Тюменской области.

Говорит и показывает «Ёлочка ТВ»

Реалии наших дней таковы, что большинство людей черпает информацию, новости из Интернета, который прочно вошёл в повседневность не только взрослых, но и детей.

Уже с детского сада ребята взаимодействуют со Всемирной сетью: получают задания на обучающих платформах, общаются в чатах, выкладывают фото и видео.

Малыши детского сада № 5 пошли ещё дальше — они начали заниматься в собственной киностудии «Ёлочка ТВ» и выкладывать ролики на канале «YouTube», в соцсети «ВКонтакте», на официальном сайте образовательного заведения. Ребята стали не просто блогерами, а ещё и журналистами, операторами. Темы, которые они поднимают вместе со своими воспитателями, актуальны и злободневны. В своих первых выпусках дети напомнили правила пожарной безопасности, рассказали родителям о выборе новогодних подарков.

— В рамках данного проекта ребята будут освещать новости детского сада «Ёлочка», — говорит его директор Любовь Марьясова. — Всем педагогам предоставляется возможность показать всю свою работу с детьми, все результаты и достижения. В каждой группе появились уже свои юные корреспонденты. Руководит детским телевидением «Ёлочка ТВ» воспитатель Наталья Николаевна Оборнева.

— Идея создания детского телевидения возникла у меня дома, в ходе беседы с мужем о том, какой интересный проект можно организовать в детском саду, — рассказывает Н.Н. Оборнева. — Муж работает в сфере информационных технологий. Он и предложил снимать видео. Дальше развили идею до создания детского телевидения, в котором бы освещали интересные события и мероприятия с помощью рубрики «Новости». Результатом стало открытие канала на



Руководитель проекта «Детское телевидение «Ёлочка ТВ» Наталья Оборнева готовит к съёмкам юного корреспондента. // Фото Василия БАРАНОВА.

«YouTube» — «Ёлочка ТВ». А дальше — создание рубрики педагогических советов и рекомендаций для родителей «Родителям на заметку».

По словам Любови Марьясовой, проект «Детское телевидение «Ёлочка ТВ» — новая форма игры. Она позволяет малышам окунуться в неизведанный мир телевидения с его внутренним содержанием, познакомиться с малоизвестными и привлекательными для них профессиями: журналист, фотограф,

редактор, диктор, оператор, а также со спецтехникой.

Работа перед камерой является дополнительным стимулом для ребенка. Ведь в эфире необходимо ясно, четко, понятно изъясняться, а это способствует улучшению диалогической и монологической речи, ее грамматическому строю, активизации словаря. Ребята с удовольствием предлагают свои идеи для создания новостных сюжетов, помогают в составлении текстов.

Помимо коммуникативных задач решаются и психологические: преодоление робости, стеснительности, повышается самооценка.

— Проект «Ёлочка ТВ» обеспечивает открытость и доступность информации о деятельности детского сада посредством размещения роликов и новостных сюжетов в Интернете, — продолжает свой рассказ Л.М. Марьясова. — Транслирование педагогической деятельности и жизни детей в детском саду повышает интерес родителей к учреждению, в целом к дошкольному образованию.

В дальнейшем мы планируем делать свежие выпуски новостей, привлекать все группы детского сада. Попробуем вызвать интерес у большего количества детей к съёмкам и созданию видеосюжетов. Будем работать над повышением качества видеороликов, расширять аудиторию, границы взаимодействия с другими организациями. А также наеемся на приобретение новой аппаратуры и открытие своей телевизионной студии.

Ирина КОРШУКОВА.



Теперь в детском саду № 5 «Ёлочка» в рамках телепроекта освещаются все проводимые мероприятия. // Фото Василия БАРАНОВА.

Всегда идем дорогою добра

Ветераны Ишимского района подвели итоги за 2020 год.

Районный совет ветеранов под руководством Евгения Петровича Зимины – сильное организационное звено в реализации социально значимых мероприятий.

В центре внимания по-прежнему проект «Диалог поколений». Один из акцентов в работе по нему сделан на профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и повышении родительской ответственности и компетентности. Активными в реализации программ были 23 первичные ветеранские организации, стопроцентно ими выполнено всё, что намечено. А это 266 мероприятий с участием 4330 семей с детьми.

114 семей в районе отмечены как имеющие трудные жизненные обстоятельства. Для этой категории действуют клубы «Бабушка на час» в Прокуткинском, Клепиковском, Неволинском, Тоболовском, Черемшанском сельских домах культуры, Пахомовской библиотеке. Тематические «Библиотеки для родителей», выставки, рекомендательные списки литературы по повышению уровня знаний в вопросах воспитания введены в практику в Клепиковской, Пахомовской Равнецкой, Тоболовской, Новолоктинской, Неволинской, Гагаринской сельских, центральной районной библиотеки (Стрехнино).

В учреждениях культуры Второпесьяновского, Бутусовского, Десятовского, Тоболовского, Гагаринского, Черемшанского, Равнецкого, в администрации Новолоктинского сельских поселений организована «Почта доверия». Это возможность письменного обращения родителей к авторитетным ветеранам-волонтерам с вопросами о взаимоотношениях в семье. Хорошие отзывы населения о занятиях родительского клуба «Хочу все знать» получили специалисты Неволинского, Черемшанского, Ларихинского СДК, Тоболовской, Мизоновской, Ларихинской школ, администрации Стрехнинского сельского поселения,



Районный совет ветеранов – деятельная структура во главе с председателем Евгением Петровичем Зиминым. Многие добрые дела берут начало именно от этих людей. Они также по крупицам собирают опыт, обобщают наработки с мест. // Фото предоставлено автором.

о заседаниях «Родительских гостиных» – в Бутусовском, Борисовском клубах, Стрехнинской СОШ.

Во многих селах прижилась эффективная форма оказания информационных услуг по содействию в получении различных видов социальной помощи и одновременно выявлению условий жизни через посещение семей на дому. Причины конфликтов поколений исследовали на тематических встречах в Бутусовском, Новолоктинском СДК и Десятовской библиотеке.

Жители поддержали благотворительную акцию «Добрые руки» с вручением сладких подарков детям из малоимущих семей (Боровое и пос. Октябрьский), акцию «Дом без одиночества» (Тоболово, Стрехнино, Пахомово, Клепиково, Стрехнино, Черемшанка), выставку семейного творчества (Новолокти), аукцион родительских идей (Тоболово и Гагарино), занятия клуба «Дом поколений» – с изучением семейных династий, преданий, традиций (Плешково, Тоболово, Прокуткино), фотовыставку «Семейное лето»

(Гагарино), праздник «Легко ли быть мамой» (Шабыкино). Во Второпесьяновском поселении благодарность от старших получили дети, постоянные застрельщики полезных общественных дел.

На уровне в прошлом году было взаимодействие с семьями и несовершеннолетними детьми, которые находятся на социальном сопровождении в ведомствах системы профилактики. Ежемесячно во всех поселениях проходит патронаж этой категории населения. В Стрехнинской школе и Клепиковской библиотеке проведён правовой всеобщий по теме «Готовность родителей к кризисам своих детей». В п. Октябрьском живой отклик вызвали встреча с иереем Ильёй, информационный час «Ты – пример для ребёнка», в Боровском СДК – встреча за круглым столом, посвящённая Дню матери. В формат онлайн были переведены (но от этого не стали менее приятными) поздравительная акция «Маму я свою люблю» и дискуссия на тему «Из глубины веков в мир паутины» в рамках Международного дня безопасного Интернета

(Десятовская библиотека). В практике анкетирования «Что подростку надо?», онлайн-беседы с родителями на темы воспитания (Десятово, Новолокти, Карасуль, Стрехнино).

Беседы по профилактике травматизма, по правилам дорожного движения, о безопасности в зимний период прошли в Тоболовской, Неволинской, Ларихинской, Боровской школах, Гагаринском, Черемшанском, Октябрьском СДК. Председатель первичной организации ветеранов и специалист по социальной работе были участниками игры «Внимание! На дороге – Гоша!» в Новотравнинском СДК. Несовершеннолетних малоимущих граждан обучали компьютерной грамотности в Десятовском СДК и Стрехнинской СОШ.

В любом из спортивных мероприятий также выступали ветераны, они часто – и организаторы, и судьи. Так, в Мизоновской, Клепиковской средних школах, на спортплощадке села Десятово, в спорткомплексе посёлка Октябрьский, Новолоктинском, Новотравнинском СДК

всем понравились семейные соревнования, праздники «Самая спортивная семья», в селе Лариха – эстафета поколений «В здоровом теле – здоровый дух».

Молодёжь – ещё одна категория, с которой мы работаем постоянно с обоюдной пользой. При сотрудничестве ветеранов, работников культуры, образования, медицины, участковых уполномоченных есть результаты. В каждом поселении в тесном содружестве с библиотекарями проведены циклы бесед «Дорогою добра» (Второпесьяново), часы профилактики «Наш выбор – здоровье», деловые игры «Письмо в будущее», «Три ступени, ведущие вниз» (Новотравное).

Большая часть мероприятий была посвящена самим ветеранам. Активизации способствовало 75-летие Великой Победы в Год памяти и славы. На территориях всех сельских муниципалитетов 636 ветеранам вручены юбилейные медали. Активисты Боровской первичной ветеранской организации дали концерт «Небо без войны», участвовали в «Часе исто-

рии». Такое же мероприятие и игровая программа «Великая честь Родине служить» собрали в СДК, музей и библиотеку жителей Второпесьяново, показ фильма «Легендарный Сталинград» – Неволино. Уроки мужества «900 блокадных дней» прошли в библиотеке пос. Октябрьский и Карасульской средней школе, «Воспитывать патриотов – наша задача» и «О первой мировой», митинг памяти Неизвестного Солдата – в Ларихе.

С участием волонтеров юного возраста проведены мероприятия в рамках областной программы «Пусть осень жизни будет золотой». Это благоустройство придомовых территорий пожилых людей, распространение поздравительных открыток (Лариха, Равнец), Дни памяти воинов-интернационалистов «Пока мы помним – мы живём» (Карасульская СОШ, Ларихинский СДК).

В Равнеце в рамках акции «Телефонный гид для бабушек» волонтеры посетили пенсионеров на дому. В Неволинском СДК активисты ветеранской организации и фельдшер ФАПа устроили круглый стол с приглашением специалистов женской консультации. В Черемшанском совете ветеранов в режиме онлайн прошёл час здоровья.

Мы наблюдаем хорошую картину: любое мероприятие, организованное при участии ветеранской организации, получает поддержку со стороны администраций сельских поселений и их жителей. В свою очередь подчеркну: председатели первичек и члены районного совета охотно откликаются на предложения культурно-образовательных, библиотечных. Диалог поколений получается полноценным, с пользой для всех.

Ветеранская организация Ишимского района оказывает содействие в решении социальных проблем, привлечении пенсионеров к активной деятельности и таким образом выступает важным институтом гражданского общества.

Нина БАШУК,
пресс-центр райсовета ветеранов.

Поделись теплом души!

Международный день объятий отметили студенты и преподаватели Ишимского медицинского колледжа 21 января.

Он стартовал открытием фотовыставки «Семейные объятия». В ней приняли участие обучающиеся, родители и преподаватели.

Для студентов второго курса прошло тренинговое

занятие «Эмоции: Принять Нельзя Изменить. Запятую поставьте сами...». Во время выполнения упражнений участники учились осознавать, определять и контролировать свои эмоции, распознавать эмоции других людей, изображать свое эмоциональное состояние, выполняли упражнения на снятие психоэмоционального напряжения и мышечных зажимов.

Психологи считают, что объятия – самый доступный способ выразить свою радость и благодарность, подарить близким чувства безопасности и комфорта, поделиться душевным теплом. Поэтому хорошее настроение и позитивный настрой в этот день были обеспечены всем участникам!

Наталья СЕВЕРНЮК,
педагог-психолог.



Выставка вызвала живой интерес: нашелся повод для общения в кругу семьи, возможность с удовольствием пересмотреть домашние архивы. // Фото предоставлено автором.

СОНКО

Проекты на пользу людям

Разнообразна деятельность социально ориентированных некоммерческих организаций, но цель у всех одна – помогать обществу, приносить пользу окружающим.

О том, что лошадь – друг человека, известно с незапамятных времен. И не только друг, но и верный помощник, и врачеватель души и тела, – доказывают в конном клубе «Кентавр».

О добрых проектах, реализуемых Ишимской городской общественной организацией «Федерация конного спорта» и некоммерческим партнерством КК «Кентавр», мы поговорили с их руководителем Евгенией Пшеничниковой.

«На лошадке в здоровую жизнь»

Опыт грантовой деятельности у общественной организации солидный. В 2018 году был реализован проект «Путевка в жизнь», направленный на профилактику девиантного поведения несовершеннолетних группы особого внимания, до этого становились победителями областных конкурсов. Неудивительно, что второй год подряд получают поддержку своих общественно значимых проектов из Фонда президентских грантов.

В прошлом году Ишимская федерация конного спорта стала победителем конкурсного отбора с проектом «На лошадке в здоровую жизнь». Его цель – комплексная реабилитация и интеграция в общество детей-инвалидов. В марте 2020 года были сформированы три целевые группы из детей с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в Ишиме и Ишимском районе. В апреле начали занятия. Одним из главных инструментов стала иппотерапия – лечебная верховая езда. Но только этим не ограничились, разработав комплексную программу реабилитации: познавательные игровые программы, групповые экскурсии, арт-терапия и анималотерапию, занятия драматизацией, психологические тренинги, обучающие лекции для родителей, индивидуальные консультации логопеда и дефектолога. Социальными партнерами проекта выступают ООО «Дилайт» (массовые мероприятия проводятся в городском парке), Ишимский городской культурный центр, Ишимский музейный комплекс. С детьми-инвалидами и их родителями работают сама Евгения Юрьевна, инструктор по иппотерапии Лия Шарапова, культурный организатор Ариадна Лынная, режиссер Данил Султанов, психолог Наталья Карпова, педагоги коррекционной школы. Большую помощь в проведении



Новой эффективной формой социальной реабилитации детей-инвалидов в Ишиме и Ишимском районе стал проект «На лошадке в здоровую жизнь». Занятия иппотерапией проводятся по индивидуальной программе с учетом лучших практик ведущих центров иппотерапии. // Фото Василия БАРАНОВА.

занятий, подготовке мероприятий оказывают волонтеры – воспитанники конного клуба. Участники проекта – 160 детей-инвалидов с самыми разными диагнозами: от нарушений слуха и речи до тяжелых множественных нарушений развития.

– Имея опыт работы с детьми-инвалидами, даже мы были впечатлены результатами, которые получили в рамках проекта, причем положительный эффект появился практически с первых занятий, – признается Евгения Юрьевна.

И тут же приводит примеры. Девочка практически не говорила, не давала обратной реакции, через месяц-два начала говорить осознанно, строить предложения из четырех слов, появились ответная реакция и осознание «хочу – не хочу». У девочки 11 лет, не различавшей правую и левую стороны, развилась пространственная ориентация, улучшилась речь. Девочка шести лет практически не говорила, после первых занятий стала произносить отдельные слова, а сейчас – уже целые предложения, на Новый год выучила стишок, чтобы рассказать Деду Морозу. Мальчик 15 лет с ДЦП на третьем занятии сам стал брать бутылочку с водой, начал играть дома с собакой – бросать ей палочку, появились контролируемые движения.

– Для здорового человека это, конечно, не достижения, но для детей-инвалидов и их родителей – настоящий прорыв. Такого эффекта мы бы не добились только иппотерапией, ей мы запускали оздоровительные механизмы, процессы микроциркуляции в головном мозге. В работе оттачивались от практик ведущих центров иппотерапии, которые работают в области, обращались к их методиче-

ским пособиям. Но именно комплексная терапия, разнообразные формы работы: игра, занятия с логопедом, дефектологом, сценическое искусство, массовые мероприятия и многое другое – поспособствовали получению таких прекрасных результатов. Дети стали лучше говорить, сосредотачиваться, общаться. Мы поняли, что со своим проектом попали в точку, – отмечает Евгения Пшеничникова.

Упор в занятиях делают на семейную терапию, привлекая родителей активно участвовать в работе, быть помощниками педагогов, в том числе и для того, чтобы продолжать занятия с ребенком дома. По словам Евгении Юрьевны, откликнулись в большинстве родителей, не хотели участвовать, не проявляли интереса к предлагаемым мероприятиям единицы. «В основном получаем только положительные отзывы, родители настроены продолжать занятия. Реализация проекта завершается в июле 2021 года. Но мы уже планируем в дальнейшем

расширять наши занятия иппотерапией, включая в них познавательные и игровые мероприятия, мастер-классы», – поделилась руководителем Ишимской федерации конного спорта.

Львиная доля гранта (а он составил 6,7 млн рублей) была направлена на строительство отопляемого манежа для круглогодичной работы по иппотерапии. Строительные работы уже близятся к завершению.

«Самый лучший возраст»

Вдохновленные успешной реализацией проекта, в октябре подали новую заявку в Фонд президентских грантов, на этот раз от некоммерческого партнерства «Конный клуб «Кентавр». Попаста в число грантополучателей удалось со второй попытки, зато с рекордным рейтингом заявки – 79 баллов из необходимых 65.

Проект «Самый лучший возраст» направлен на улучшение качества жизни не-

работающих пенсионеров. Целевую аудиторию составят жители Ишима и Ишимского района в возрасте 55–75 лет.

– Выход на пенсию – неизбежный этап в жизни каждого человека, один из наиболее сложных, рассматриваемых психологами как кризисное состояние. У людей появляется много свободного времени, происходит изменение социального статуса и окружения, осознание возрастного снижения физической и психической силы, а также зависимого положения от общества и семьи. Наш проект призван не только наработать полезный опыт по улучшению качества жизни и здоровья пожилых людей, но и сформировать новое отношение к пенсионерам. В конечном счете старение ждет всех нас, можно сказать, что проект «Самый лучший возраст» – это наш вклад в собственное будущее, – считает Евгения Юрьевна.

И вновь, отталкиваясь от занятий верховой ездой, – пенсионеры научатся управлять лошадью на шагу, запланировали целый комплекс интересных и полезных мероприятий. В ходе познавательных игровых программ участники ближе познакомятся с миром лошади, чтобы лучше понять этих замечательных животных, найти с ними контакт, узнать их сильные и слабые стороны.

Психологические тренинги призваны дать пенсионерам почувствовать себя более комфортно в новом социальном статусе: принять этот образ жизни, найти новые интересы, продлить активное долголетие.

Большая программа обучающих мероприятий: специалисты расскажут о возрастных рисках и заболеваниях, как вовремя их распознать и обратиться к врачу; об угрозах в быту, дадут советы, как приспособиться к жизни, когда организм претерпевает возрастные изменения. Полезными будут рекоменда-

ции по уходу за тяжелобольными родственниками.

На курсах компьютерной грамотности пожилые люди получат полезные навыки: как пользоваться порталом «Госуслуги», записаться на прием к врачу, сделать необходимые покупки по Интернету и многие другие.

Свою изюминку привнесла в проект культурный организатор конного клуба Ариадна Лынная – занятия кукольного театра. «Пенсионеры научатся управлять театральными куклами на профессиональном уровне: сначала это будут простенькие перчаточные, затем планшетные куклы. Это современные куклы, которые умеют ходить по полу или настилу сцены, в нашем городе таких нет, будем заказывать авторские изделия у московского мастера, члена Союза художников России Станислава Хубецова», – рассказала Ариадна, чей опыт работы актером кукольного театра насчитывает более 10 лет и отмечен многочисленными наградами.

И конечно, дополняют обширную программу экскурсии, мастер-классы, спортивные и другие досуговые мероприятия.

Проект стартует в марте и будет реализован в течение года. В нем примут участие 120 человек, каждый из которых пройдет трехмесячный курс регулярных занятий верховой ездой и социальной реабилитации. Первая подгруппа из 30 участников уже сформирована.

На реализацию проекта конному клубу выделен грант в размере 2,3 млн рублей. Средства направят на приобретение универсальных спортивных седел, формы для занятий верховой ездой, ноутбук, театральные кукол, кормов для лошадей и заработную плату специалистов.

– Во всех наших проектах активными помощниками выступают воспитанники конноспортивной секции, не останутся они в стороне и на этот раз, будут помогать тренеру. Это важно, поскольку отвечает запросу на диалог поколений, – убеждена Евгения Юрьевна. – Это обоюдно полезное общение: бабушки и дедушки смогут узнать много нового, а дети научатся лучше понимать пожилых людей, особенности и проблемы, которые наступают в этом возрасте. Как уже было сказано, он ждет всех нас, чем раньше мы узнаем, к чему готовиться, тем легче будет этот путь впоследствии.

Опыт, полученный в ходе реализации своих проектов, ишимцы делятся с другими конноспортивными организациями, а также эффективно используют в дальнейшей работе конного клуба.

Марина СЕРГЕЕВА.



Весело проходят массовые познавательные и развлекательные мероприятия. // Фото Василия БАРАНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 января 2021 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится девятое заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 9 заседания Ишимской городской думы.

2. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 02.10.2020 № 7 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2021 год» (в редакции от 24.12.2020 № 34) (проект решения).

3. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.11.2010 № 12 «Об учреждении департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима» (в последней редакции от 31.05.2016 № 55) (проект решения).

4. Об установлении надбавки к должностному окладу председателя Ишимской городской думы (проект постановления).

5. Об утверждении структуры и штатной численности аппарата Ишимской городской думы VII созыва (проект постановления).

В СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ

ООО «М-Сетьстрой» (г. Тюмень) ТРЕБУЮТСЯ:

трактористы-бульдозеристы (Т-170, Т-130, МТЗ, ДТ, ТТ), машинисты: крана автомобильного, копра СП-49, автогидроподъемника, экскаватора, бульдозера (ДТ, Т-170, Шамтуй, Бизон), БКМ (ДТ-75, МТЗ), водители категорий «Д», «Е», водители гусеничного транспортера ГАЗ-34039, слесарь-автомобильщик, жестянщик по ремонту автотракторной техники, автоэлектрик.

Тел.: 8-922-480-37-23, 8-922-470-98-72, 8-922-480-37-30, e-mail: Sorokina.31.12@mail.ru.

Условия: работа вахтовым методом (ХМАО, ЯНАО), сдельно-премиальная оплата труда до 80 000 руб., стандартный соцпакет, оплата за проезд до места работы и обратно, спецодежда. Работа на электросетевых объектах.

В ООО «Универсал-Сервис»

для работы вахтовым методом **ТРЕБУЮТСЯ:** повара-бригадиры, повара, пекари, кухонные работники, горничные.

По условиям работы обращаться в отдел кадров по тел.: 8-952-347-34-47, 8-922-650-60-77.



ДОРОГО ВЫКУПИМ
ваш автомобиль. Деньги сразу.
Тел.: 8-969-810-09-90. Реклама.

РАСПРОДАЖА ЗИМЫ

ПРОФЛИСТ от 290руб/м.кв
ЧЕРЕПИЦА от 404руб/м.кв.
САЙДИНГ от 50руб/м.пог.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО ПРИ ПОЛНОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ*

САМОРЕЗЫ В ПОДАРОК!
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ 20%

8-932-479-66-62

Размещение
в газете
рекламы,
объявлений.



8 (34551)
2-39-16.

E-mail:
ip_reklama@
mail.ru.

ЗАКУПАЕМ МЯСО

БЕЗ СКИДКИ.
КОЛЕМ САМИ.
Тел.: 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ.
КОЛЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99,
8-963-010-83-83. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

27 ЯНВАРЯ, среда		☁ -4	761 мм рт. ст.	5 м/с 3
28 ЯНВАРЯ, четверг		☀ -7	763 мм рт. ст.	4 м/с ЮЗ
29 ЯНВАРЯ, пятница		☀ -6	761 мм рт. ст.	5 м/с 3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

АНТИКОРРУПЦИЯ

За 2020 год Ишимской межрайонной прокуратурой выявлено 130 нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Внесено 43 представления, все рассмотрены, удовлетворены, принесено 42 протеста, все протесты рассмотрены, удовлетворены, возбуждено дело об административном правонарушении, должностное лицо привлечено к ответственности, по материалам, направленным прокурором в порядке п. 2. ч. 2 ст. 37 УПК РФ, возбуждено 5 уголовных дел.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Тюменская горячая линия по COVID-19 приняла около 400 звонков

394 звонка поступило на горячие линии управления Роспотребнадзора по Тюменской области по профилактике коронавирусной инфекции с 18 по 24 января.

Всего за время работы горячих линий специалисты приняли более 132 тыс. 500 звонков, сообщает пресс-служба ведомства.

Напомним, горячая линия, организованная при содействии правительства Тюменской области (8-800-302-26-70), объединенная с единой горячей линией по вопросам COVID-19, работает ежедневно с 8 до 22 часов. Здесь можно узнать о порядке тестирования по возвращении из-за рубежа, мерах профилактики и противоэпидемических мероприятиях. При звонке нужно следовать указаниям автоинформатора.

Специалисты отмечают, что по горячей линии не принимают обращения. Их нужно направлять в электронном виде на официальный сайт регионального управления Роспотребнадзора. Для этого нужно заполнить форму «Отправить обращение». Письма, содержащие большие тексты или вложения большого объема, следует направлять обычным почтовым отправлением: 625026 Тюмень, ул. Рижская, 45а.

«Тюменская линия».

Работающим тюменцам 65+ продлили больничные

Работающие граждане 65 лет и старше, у которых

Так, например, в ходе проверки было установлено, что с июня по сентябрь 2019 года ведущий специалист администрации сельского поселения Ишимского района из корыстных побуждений, используя свое служебное положение, преследуя цель незаконного личного обогащения и имея доступ к печати, воспользовалась своим должностным положением и составила фиктивные договора от имени администрации сельского поселения со своим сыном на выполнение работ на территории сельского поселения по скашиванию травы, обрезке мусора, уборке мусора, содержанию подъездных путей, стирке штор. В последующем ею

нет возможности организовать свою работу в дистанционном режиме, имеют право получить больничный лист с 16 января до 28 февраля 2021 года.

При этом гражданам не нужно обращаться в медицинскую организацию и заполнять какие-либо документы. Все сведения предоставляются в ФСС работодатель.

Больничный будет выдаваться на основе данных, которые работодатели в электронном виде передают в Тюменское региональное отделение Фонда социального страхования. Посobie по временной нетрудоспособности придет гражданам напрямую из средств ФСС.

Сами работники на период действия электронного больничного должны соблюдать карантинный режим, не покидать места пребывания. Нарушение самоизоляции влечет административную и уголовную ответственность.

Татьяна УЛИТИНА.

Чем занимаются эксперты?

Студенты Ишимского многопрофильного техникума посетили городской отдел полиции. Мероприятие прошло в рамках Всероссийской акции «Студенческий десант».

Учащиеся техникума узнали об особенностях работы полицейских экспертов. Сотрудники отдела по работе с личным составом МО МВД России «Ишимский» совместно с представителями общественного совета провели для студентов экскурсию по подразделениям полиции. Основное внимание стражи правопорядка уделили специфике несения службы, рассказали о том, какими качествами должен обладать будущий сотрудник органов внутренних дел.

были составлены акты о приеме выполненных работ по заключенным договорам. На основании предоставленных актов сдачи-приемки работ к договорам ведущий специалист оплачивала выполненные работы, при этом денежные средства получала на карту ее сын. Она незаконно получила 45173 рубля.

По направленным материалам прокурорской проверки, в порядке ст. 37 УПК РФ в отношении ведущего специалиста администрации сельского поселения 23.10.2020 г. возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Для сведения: санкция ч. 3 ст. 159 УК РФ предусматривает штраф в размере от

100000 до 500000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо лишение свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

Подразделение:
Ишимская
межрайонная
прокуратура.

Ребята активно задавали вопросы, интересовались учебными заведениями МВД. Подробнее об истории основания ишимской полиции студенты узнали из экскурсии по музею от специалиста кадрового подразделения. Рассмотрели экспонаты и примерили средства защиты, используемые полицейскими в работе. Подобные встречи проходят ежегодно и стали уже доброй традицией. Учащиеся отметили, что данная акция помогает им в выборе будущей профессии.

Татьяна ЕРОФЕЕВА,
пресс-служба МО МВД
России «Ишимский».

Начался региональный этап Всероссийской олимпиады школьников

Он проходит с 12 января по 25 февраля в очном формате. Первые состязания состоялись по французскому и татарскому языкам.

В Тюменской области главные интеллектуальные состязания пройдут по 24 предметам. Олимпиада традиционно включает четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. В последних двух могут участвовать школьники 9–11 классов.

Чтобы попасть на каждый следующий уровень, нужно преодолеть порог необходимых баллов, который устанавливается организаторами. Влиться в олимпиадное движение может любой школьник. Для этого в самом начале учебного года о своем намерении нужно сообщить учителю по предмету, классному руководителю, завучу или ответственному за олимпиады.

Статус победителя или призера на заключительном

этапе Всероссийской олимпиады школьников позволяет поступить в вуз. Победа на заключительном этапе приравнивается к получению 100 баллов по ЕГЭ.

Ирина КОРШУКОВА.

Помощь пришла вовремя

За минувшие выходные пункты обогрева Главного управления МЧС России по Тюменской области девять раз оказывали помощь водителям и пассажирам транспортных средств.

Морозная погода, царившая в выходные на территории региона, внесла коррективы в работу пожарных и спасателей региона – к температурным испытаниям представители ведомства оказались готовы.

В субботу пожарные и спасатели области помогли автомобилистам в Заводоуковском, Голышмановском, Ярковском и Ялуторовском районах. Помимо помощи на трассах – отогрева легковых и грузовых автомобилей – они обогревали водителей, ожидавших эвакуаторы. В Заводоуковске, к примеру, доставили мужчину с заснеженной дороги до городского автовокзала.

В воскресенье утром на 290 километре трассы Тюмень–Омск ишимские пожарные обогрели водителя автомобиля «Газель» из Курганской области. Ближе к полуночи в Ишимском районе на 296 километре трассы Тюмень–Омск пожарные 53-й пожарной-спасательной части тепловой пушкой отогрели большегруз «МАН» с прицепом, оказали помощь водителю автомобиля в своем спецтранспорте.

Пресс-служба ГУ МЧС по Тюменской области.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1497 экземпляров.